
Auf einen Blick die ständigen Ausschüsse des Stadtrates Coswig (Anhalt)

Haupt-, Wirtschaftsförderungs- Haushalts- und Finanzausschuss

und Vergabeausschuss

Hauptausschuss Fraktion Finanzausschuss Fraktion

Vors.: Tylsch, Wolfgang CDU

Tylsch,Wolfgang CDU Nössler, Peter (stellv. Vors.) CDU

Stricker, Henry CDU Engel, Andrea CDU

Nössler, Peter CDU Hatton, Albrecht CDU

Schering, Juliane CDU Keck, Karin CDU

Seydler, Thomas CDU Junghans, Thomas DIE LINKE/B90.G

Krause, Klaus Peter DIE LINKE/B90.G Wassermann, Enrico DIE LINKE/B90.G

Nocke, Siegfried DIE LINKE/B90.G Schröter, Kurt FWG/BB

Schröter, Kurt FWG/BB Fröb, Anke-Regina SPD

Saage, Andrè SPD

Betriebsausschuss der Stadtwerke

Bauausschuss Fraktion Betriebsausschuss Fraktion

Vors.: Nössler, Peter CDU

Riedel, Volker (stellv.Vors.) CDU Tylsch, Wolfgang CDU

Keck, Karin CDU Niestroj, Henry CDU

Knichal, Norbert CDU Schröter, Karl-Heinz CDU

Stein, Alfred CDU Seydler, Thomas CDU

Nocke, Siegfried DIE LINKE/B90.G Stein, Alfred CDU

Junghans, Thomas DIE LINKE/B90.G Krause, Klaus Peter DIE LINKE/B90.G

Görisch, Peter FWG/BB Wassermann, Enrico DIE LINKE/B90.G

Saage, André SPD Schumann, Olaf FWG/BB

Saage, André SPD

Vertreter der Stadtwerke:

Pallgen, Lutz

Kunze, Andreas

Brunnert, Marion

Ordnungs-, Sicherheits- und

Umweltausschuss Kultur-, Sozial-, Schul- und Sportausschuss
Ordnungsausschuss Fraktion Kultur- und Sozialausschuss Fraktion

Vors.: Niestroj, Henry CDU Vors.: Nocke, Siegfried DIE LINKE/B90.G

Schröter, Karl-Heinz (stellv. Vors.) CDU Köbel, Carmen DIE LINKE/B90.G

Klausnitzer, Hans-Peter CDU Niestroj, Henry CDU

Keck, Karin CDU Knichal, Norbert CDU

Schulze, Christine CDU Engel, Andrea CDU

Amelung, Silke DIE LINKE/B90.G Riedel, Volker CDU

Köbel, Carmen DIE LINKE/B90.G Schering, Juliane CDU

Görisch, Peter FWG/BB Höber, Michael FWG/BB

Fröb, Anke-Regina SPD Fröb, Anke-Regina SPD

Sachkundige Einwohner Sachkundige Einwohner

Rothelius, Stefan CDU Beier, Christel CDU

Lehmann, André CDU Rothelius, Stefan CDU

Schulze, Andreas DIE LINKE/B90.G Schuldes, Katrin DIE LINKE/B90.G

Rediess, Rolf-Dieter FWG/BB Herrmann, Claudia FWG/BB

Neubesetzung der Fraktion FWG/BB nach dem Ableben von

Stand: 27.09.2018 Stadtrat Wolfgang Lewerenz - Nachrücker Michael Höber

Bau-, Stadtentwicklungs- und

Sanierungsausschuss

Vors.: Clauß, Axel                         Bürgermeister

Vors: Clauß, Axel                         Bürgermeister


